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AIATQONIZMA ENAOO®PONTIZTHPIAKHZ MPOZOMOIQZHZ
A" TAZHZ AYKEIOY
EZEETAZOMENO MAOHMA: AATEBPA
TETAPTH 4 IANOYAPIOY 2023
Z2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1. Av o, =0 va amodeifete 611 Vai/f = /af 6Tou v BeTIKOG
aKEPOAIOG.

Movadeg 6

A2. Eotw n efiowon x¥ =a (1) ye¢ a € R kal v € N-{0}. Na
AVTIOTOIXiOoETE KABE OoTOIXEIO TNG OTAANG A pe éva udvo OTOoIXEIO
NG oTAANG B, woTe va TTpokUTITOUV aAnB¢eig TTpoTdoelg.

A B
Av a>0 karl v TTepITTOG TOTE N ‘Exel akpIBwg pia Auon, Tnv
(1) —Ylal
Av a>0 Kkal v apTiog TOTE N ‘Exel akpIBw¢ pia Avan, tnvia
(1)
Av a<0 kal v TepITTOG TOTE N ‘Exel akpifwg dUo AUOEIG, TIG
(1) Va, —Va

Movadeg 9

A3. Na xapakTnpioeTe TIG TTPOTACEIG TTOU aKoAouBouv, ypdpovTag
oTo TETPAdI6 oag, OITTAA OTO YyPAUMA TTOU AVTIOTOIXEI o€ KABE
mpdTtaon, TN AéEn ZwoTd, av n mpdtaon cival cwoTh, 1 Adbog, av
n mpoTtaon €ivalr AavBaopévn.
a. Na kdbe a € R éxoupe |a| = a kal |a| < —a.
B. loxuel 6T11 d(a,b)=|b-a|.
MNa kabe a,B,y,0 € Rioxver: (a>p kal y>8) = ay>pS6.
Hio6tnta [X|=x 10x0€1 poévo yia x>0.
H eCiowon ax+B=0 éxel akpIBwg pia Avon étav a # 0.

Movdadeg 10
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©EMA B
Mo oTTOI0UCBNTIOTE TTPAYMATIKOUG aplBpoUGg X KAl 'y YJE TNV 1810TNTA
2<x<5 Kkal 3<y<6.

B1. Na ypdyeTe TI¢ TTapacTtdoelig A=|x-2|-|x-6] ka1 B=|y-6]-|3-y]|
XWPIC aTTOAUTEG TIUEG.

Movadeg 9
B2. Av A=2x-8 kal B=-2y+9 va d¢cig¢ete 011 -7<A+B<5
Movadeg 10
B3. Na amodeifete 611 n mapdoTtaon
V4 —4x +x2 |x—=5| |x]
= + [
X —2 x—5 X
gival avegdptnTn TOU X.
Movadeg 6

OEMA I

Aivetal n e€iowon A%2x —2(2x —1) =2(1—1)? (1) , émmou A
TPAYUATIKOG aplBuodG.

r1.
i. Na d¢cigete e KATAAANAeg Tpageig 611 n eicwon (1)
ypaoeetal otn pop®n (A —2)(A+2)x =211 —2)
Movadeg 6

ii.  Na Bpebei yia ola TIP Tou A€ R n egiowon (1) €ival

aoploTn.
Movadeg 7
M2. Na Bpeite TV BeTIKA AUoON K TNG €¢icwaong
(6= 1)? = VBT - V86 5 - |85 + V5
Movadeg 6

3. Av k=4 kal 1oxvel n oxéon (a —k)(k —pB) >0 va deifete OTI TO K
gival yeTagu Twv a kai B.
Movdadeg 6
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OEMA A

AiveTal n TapdoTaocn
1 1

A= +
442V3 4-2V3

Kal n 100tnTaA
p?—6+9+y -8y +16=0

A1. Na Bpeite 11 TINEG TwV a,B,Y

Movdadeg 9
A2. Av a=2, B=3, y=4 va AuB¢i n eiocwan
x2+7x 2x-—1 I
a—— = +
x4 —1 x+1 1-—y
Movdadeg 9

A3. Av
(=12 —ylx—1| +y
B lx — 1] =2

Tote va BpeBoUv oI TIHEG TOU X yIA TIG OTTOieg opideTal N
TAPACTAON K KAl OTNV CUVEXEIQ VA TNV ATTAOTTOINCETE.
Movadeg 7

OAHTIIEZX (y1a Toug e§eTalOopevoug)

1. 210 TETPADdIO VA YPAWETE YOVO TA TTPOKATAPKTIKA (nuEpoPNvia,
KateuBuvon, eEetaldpevo pdbnua). Na punv avriypdWeTE Ta
BépaTta oTo TETPADIO.

2. Na ypayete TO OVOMUATETTWVUMO 0AG OTO TIAVW MEPOG TWV
QWTOAVTIYPAPWYV, apéows HOAIG oag TTapadoBouv. Kauid dAAn
onueiwon Oev EMITPETMETAI VO YPAWETE. KaTtd Tnv atmoxwpnon
0a¢ va TTapadwaoeTe Yadi ye 1o TETPADIO KAl TA QWTOAVTiypa®A.

3. Na amaviioete o010 TETPAdIO 0ag o0& 6Aa Ta BEpuaTa.

4. Na ypAyeTe TIC ATTAVTAOEIC OAG HOVO PE UTTAE 4 JOVO PE paupo
OTUAG. MTTopeite va xpnoligoTolioeTe HOAUBI pyoévo yia oxédia,
dlaypduuaTa Kal TTiVAKEG.

5. Kd&Be amdvinon €mICTNPOVIKA TEKPUNPIWMEVN €ival ATTOOEKTH.
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6. Aldpkela e€g¢étaong: TpeEIg (3) wpeg MeETA TR Olavoun Twv
QWTOAVTIYPAPWYV.
7. Xpdévog duvaTtig atoxwpnong: pia (1) wpa kol dekatévte (15)
AETTTA YETA TN dlavoun Twv BepdTwy.
2AZ EYXOMAZITE ENITYXIA!
TEAOZ MHNYMATOZX



